



# ХРОНОГРАФ ПОБЕДЫ

**17 мая 1945 года**

медалью «За отвагу» был награжден гв. красноармеец Еремкин Николай Григорьевич.

Еремкин Николай Григорьевич родился в 1925 г. в селе Кочкурово, ныне Дубенского района Республики Мордовия. В ряды РККА был призван Дубенским РВК. Строка в наградном списке по 4-му гвардейскому воздушно-десантному стрелковому Мукачевскому Краснознаменному полку 2-ой гвардейской воздушно-десантной Проскуровской дивизии о награждении медалью «За отвагу» телефониста взвода связи 3 стрелкового батальона гвардии красноармейца Еремкина Н.Г.: «...в период с 24.04 по 4.05. 1945г. в боях за г. Моравская Острова проявил мужество и отвагу, под огнем противника быстро прокладывал телефонные линии и своевременно устранял повреждения на линиях».

\*\*\*

17 мая 1945г. медалью «За отвагу» был награжден гв. сержант Москвин Анатолий Андреевич.

Москвин Анатолий Андреевич родился в 1923г. в Ленинградской области. В 1942г. Лямбирским РВК Мордовской АССР был призван в ряды РККА. На фронтах отечественной войны с октября 1942г. Строка в наградном списке по 15-му отдельному гвардейскому тяжелому танковому полку о награждении медалью «За отвагу» механика-водителя «СУ-100» гвардии сержанта Москвина А.А.: «...тов. Москвин участвовал в боях на Северо-Западном фронте в составе 159 ОГТР в должности шофера по подвозу боеприпасов на передний край. Участвуя на Ленинградском фронте в составе 178 ОТНКБ в должности механика водителя танка Т-34 при прорыве обороны немцев в составе экипажа уничтожил орудие противника, 3 станковых пулемета с их расчетами, 1 миномет. В этих боях тов. Москвин был ранен».

\*\*\*

17 мая 1945г. медалью «За отвагу» был награжден гв. рядовой Заитов Али Каримович.

Заитов Али Каримович, родился в 1907г. в Атюрьевском районе. В июне 1941г. Атюрьевским РВК был призван в ряды РККА. Строка в наградном списке по 13 отдельному гвардейскому тяжелому танковому Уманьскому Краснознаменному полку, о награждении медалью «За отвагу» гвардии рядового Заитова А.К.-сапера саперного взвода: «...тов. Заитов во время боевых действий полка на 1 Украинском фронте в январе-апреле 1945г., состоял пулеметчиком на бронетранспортёре хорошо выполнял задание по поддержанию связи с танками, ведущими бой».

\*\*\*

17 мая 1945г. медалью «За боевые заслуги» был награжден гв. красноармеец Чегин Василий Матвеевич.

Чегин Василий Матвеевич, родился в 1913г. в селе Берсеневка, ныне Лямбирского района Республики Мордовия. В РККА с 1940г. Призван Саранским РВК. Строка в наградном списке по 24 гвардейскому минометному Краснознаменному полку I Белорусского фронта о награждении медалью «За боевые заслуги» орудийного номера 1 батареи гв. красноармейца Чегина В. М.: «...23 апреля 1945г. в районе дер. Ной-Цетау во время стрельбы прямой наводкой, была подожжена машина с боеприпасами. Пренебрегая опасностью, под непрерывающимся минометным огнем противника бросился к горящей машине и потушил огонь, получив при тушении ожоги, он продолжил выполнять обязанности орудийного номера».

